

Прокуратура города Симферополь

РАЗЪЯСНЯЕТ

В случаях, когда гражданин накопил долг от 25 000 до 1 000 000 рублей, он может избавиться от него через процедуру внесудебного банкротства (Федеральный закон от 4 августа 2023 г. № 474-ФЗ). Раньше долговой диапазон был уже – от 50 000 до 500 000 рублей.

В частности, данной процедурой могут воспользоваться пенсионеры, у которых нет имущества для погашения долга, а единственный доход – пенсия. Доход подтверждается справкой о назначении пенсии, которую можно получить на портале госуслуг, в Социальном фонде или в многофункциональном центре (МФЦ) «Мои документы».